



惊动空军出动战斗机查证 迫使多架次航班改线

无人机“黑飞” 4人被追刑责

一起无人机“黑飞”事件，致使相关部队组织千余人，空军出动多部战斗机、雷达、车辆参与处置，民航多架次航班被迫修改航线。最终，空军出动战斗机查证并将飞行物迫降。

记者近日从河北省唐山市中级法院获悉，法院近日对这起无人机“黑飞”案件作出一审判决，4名被告人行为构成过失以危险方法危害公共安全罪，被追究刑事责任。

今年2月7日，在唐山市古冶区范各庄，陕西某技术有限公司员工唐某、北京某航空有限公司郭某等4人，操纵一架油电混合动力无人机升空约1000米高度，对矿区进行地形图航空测绘。

后唐某等人发现头顶上空有战斗机出现，顿感不妙。因为几人不但都不具备操纵无人机资质，更严重的是没有申请空域，在飞行未报备情况下，就擅自将无人机升空作业。

就在无人机起飞不久，中部战区及战区空军有关部门迅速通过技术手段，在唐山市正东25公里处发现一批不明空情。战区联指中心命令两架战斗机升空查证，空中飞行员目视发现为固定翼无人机。同时，派出地面部队赴事发地域处置。

接到当地武装部通报，唐山市古冶区警方立即启动应急预案，民警与区武装部人员第一时间赶到现场，及时控制唐某等4人，当场缴获两架无人机。

由于该航拍行为未向中部战区申请飞行空域、飞行计划，被空军雷达检测发现为不明空情，致使空军出动战斗机查证并将其迫降。中部战区组织战区空军、河北省军区各级指挥机构和相关部门千余人，出动多部战斗机、雷达、车辆参与处置，并导致华北地区民航多架次航班延误或被迫修改航线。

唐某等人的违法操纵无人机行为，不仅扰乱空中管理秩序，造成巨大损失，还干扰了部队正常的空中训练，占用了军队战备资源，同时也给首都空防安全带来严重现实威胁。

法日

处理结果 危害公共安全 追究刑责

9月，唐山市古冶区检察院以唐某等4人涉嫌过失以危险方法危害公共安全罪公诉到古冶区法院。

近日，法院审理认为，被告人唐某、金某某、刘某、郭某4人的行为违反了航空管理法规，放飞无人机未向中部战区申请飞行空域、飞行拍摄计划，扰乱了空中管制秩序，造成严重后果，危害了公共安全，已构成过失以危险方法危害公共安全罪。鉴于4名被告人认罪态度较好，积极赔偿民航经济损失，合议庭综合案情后，对4名被告人均作出判处有期徒刑1年，缓刑1年的判决。



女童遭全家残忍殴打？

深圳警方通报称属实，妇联已为女童申请人身安全保护令



12月22日，“志愿者官网”微信公众号发布了一篇题为《又见虐童视频，跪求转发找到受虐女孩并报警》的推文，一段长约3分16秒的视频在微博上流传，在网上引起轰动。视频中的当事人已经找到，包括妇联、街道、宝安警方等正在联合介入调查，心理咨询师已经陪在孩子身边。

视频：小女孩遭全家虐待

据文内动图及视频显示，疑似女孩母亲的戴眼镜女子，经常不分青红皂白对女孩施以暴力。抽耳光、拿扫帚抽打、拉拽头发，甚至将女孩推到在地用脚踏踏，手段之残忍让人触目惊心。

视频后段，还出现了一名身穿美团骑手制服的男子，疑似为女孩的父亲，拿扫帚抽打教训女孩儿也丝毫不见手软。

视频中被打女孩儿，既不还手也不逃走，每次受到虐待后，仍安静地走回座位坐下。而视频中出现的另一疑似其弟弟的男童，则似乎对女孩儿被虐待的情况司空见惯，不以为然，甚至也出手。

美团： 已向警方提供女孩父亲信息

随后，美团外卖官微也对事件做出了回复。经查，视频中身着美团外卖衣服的男子刘某曾为深圳骑手，于2018年8月26日入职，12月6日离职。美团方面表示，刘某的行为严重违背了美团骑手应具备的基本道德规范，突破了社会基本的行为底线，违反了良知。他不是一名合格骑手，更不是一位合格的父亲，针对未成年人的暴力行为必须遏制！目前，美团外卖已联动警方，提供了刘某的全部信息，深圳警方已经介入处理。

警方： 初步调查情况与视频相符

深圳市宝安区委宣传部官方微博“@阳光宝安”12月23日通报，22日晚，网传西乡街道一女童被殴打视频。接此情况后，宝安公安分局立即开展核查，并于23日10时30分许将视频中涉及的相关人员刘某华（男，广东人，34岁）、陈某文（女，广东人，33岁）及涉事女童（8岁）带回辖区派出所调查。经询问，母亲陈某文、父亲刘某华对殴打女童的事实供认不讳。初步调查情况与视频相符。经法医检查，女童体表未发现明显伤痕。目前警方正在依法调查处理。区妇联已向宝安区人民法院申请女童人身安全保护令。

律师： 父母虐待构成伤害可从重处罚

承聘律师事务所的崔律师表示，儿童权益受法律保护，父母虐待儿童属于违法行为，公安机关介入调查后，可以对儿童身体受伤情况进行鉴定，如果属于轻伤，构成故意伤害罪和虐待罪，可以从重处罚。

网评

@海流湾：不能浪费，带点油盐酱醋现场开吃！

@C-H-D 微博：螃蟹：火是我点的，反正都是一死，就让老子死得轰轰烈烈吧！

@猫小五破折号：蟹固有一死，或死于蒸笼，或死于沸水。



烤熟的螃蟹

4000斤螃蟹在高速上烤熟

网友：带点油盐酱醋现场开吃

22日凌晨2点20分，G15沈海高速往宁波方向宁海南收费站附近发生一起小货车自燃事故，高速交警黄警官接到报警后立即赶赴现场救援。待消防车到达现场将火势扑灭后，黄警官看到了震惊的一幕：一座被完全烤熟的石闸蟹（又名花盖蟹、石蟹）尸体堆成的小山，相信吃货们看到这一幕一定心疼不已。

据了解小货车司机姓杨，是个95后，外地人。小杨说一车螃蟹大概有4000斤左右，黄警官算了一下，按照市场价，这一车损失应该在10万元左右，损失惨重。目前事故还在调查当中。

宗和

又见奇葩证明

证明街道办开具的证明 是街道办开的

又见奇葩证明！这回不仅难倒了家住深圳罗湖区桂园街道鹿丹村社区的朱先生，还难倒了桂园街道办。为了继承父亲遗产，朱先生持桂园街道办开的亲属证明到惠州大亚湾公证处，该公证处要求桂园街道办事处核实朱先生一家人的亲属关系。桂园街道办被难倒了：街道办如何证明由街道办开具的证明属实？

据朱先生介绍，他父亲去年离世，去年11月他到桂园街道及鹿丹村社区工作站开具了一份亲属关系证明，用以查询父亲银行账户。今年11月，为了继承父亲在惠州的一处宅基地，朱先生到惠州大亚湾公证处办理相关业务。公证处查看了上述去年由街道办和社区工作站共同开具的亲属关系证明后，于11月20日发了一份核实函到桂园街道，要求核实相关内容，其中包括街道办证明街道办开具的亲属证明属实。

针对朱先生的遭遇，记者联系了桂园街道办，相关工作人员表示，去年11月份，街道办与社区工作站已经为朱先生出具过亲属关系证明，证明上也盖有公章。但近日公证处的来函，却要求街道办针对已经出具的证明，再次证明其系街道办出具，实在过于复杂。同时，他还表示，公证处的核实函中还增添了一些内容，实际已经不在街道办事处职权范围内，因此相关部门在处理过程中也十分为难。

随后，记者又联系了惠州大亚湾公证处。相关工作人员表示，由于朱先生办理事项涉及的财产数额较大，而公证处距离朱先生的户籍所在地深圳又较远，难以实地了解，因此谨慎起见发函要求街道办再予以核实。

接到街道办的情况反馈后，公证处表示将继续与街道办进行协商，寻求问题的解决办法。

南都

又见P马路

男子把双黄实线涂成虚线

12月19日14时左右，苏州度假区交警大队香山中队民警发现，辖区长沙岛有一名男子拎着黑色油漆和刷子，将道路中央部分黄色标线涂成了黑色，原先的双黄实线，变成了双黄虚线。

经询问，男子姓朱，为长沙岛一饭店员工。他说，因为道路中央是双黄实线，过往车辆无法转弯、掉头，影响了饭店的生意，于是就想要把实线变为虚线，这样车辆就可以转弯、掉头进入饭店了。

记者了解到，目前，朱某因故意涂改交通设施，被行政处罚2000元。

现快

